

Na podlagi 114. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17 in 21/18 – ZNOrg), Odloka o proračunu Občine Črna na Koroškem za leto 2019 (Uradno glasilo slovenskih občin, št.11/2019), 7), Pravilnika o sofinanciranju dejavnosti kulturnih društev v Občini Črna na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin 24/2016) in Statuta občine Črna na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin št.: 12/2017 in 59/2017), objavljamo

JAVNI RAZPIS
za izbor programov ljubiteljske kulture, ki se bodo v letu 2019 sofinancirali iz proračuna Občine Črna na Koroškem

I. Javni razpis

Sofinancirajo se programi ljubiteljske kulture v Občini Črna na Koroškem za leto 2019.

II. Naročnik javnega razpisa:

Naročnik javnega razpisa je Občina Črna na Koroškem, Center 101, 2393 Črna na Koroškem, telefonska številka: 02 87 04 810, fax: 08 87 04 821, e-pošta: obcina@crna.si

III. Predmet javnega razpisa:

Predmet javnega razpisa je izbor programov ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in kulturnih projektov, ki se bodo v letu 2019 sofinancirali iz proračuna Občine Črna na Koroškem.

IV. Področja kulturnih programov, ki so predmet javnega razpisa:

Iz proračuna Občine Črna na Koroškem se bodo v letu 2019 sofinancirali naslednji programi ljubiteljske kulturne dejavnosti: instrumentalno glasbene, vokalno glasbene, plesne, gledališke, literarne, likovne, idr. dejavnosti posameznih izvajalcev na področju ljubiteljske kulture, ki so v javnem interesu.

V. Pogoji za sodelovanje na javnem razpisu:

Na javnem razpisu lahko kandidirajo naslednji izvajalci ljubiteljske kulture:

- društvo ima sedež v Občini Črna na Koroškem – ali – društvo, ki nima sedeža v Občini Črna na Koroškem, mora pa imeti del članstva s stalnim prebivališčem v Občini Črna na Koroškem (sekcije društev)
- društvo, ki se prijavlja na razpis, mora večji del pridobljenih sredstev porabiti za dejavnosti v Občini Črna na Koroškem
- društvo je v pretekli sezoni priredilo najmanj en (1) samostojen dogodek in dva (2) dogodka z drugimi skupinami – dogodek mora biti v javnem interesu, v javnem prostoru in namenjen vsem občanom
- društvo je registrirano za opravljanje dejavnosti na področju kulture
- društvo svojo dejavnost opravlja na neprofitni osnovi
- društvo ima urejeno evidenco o članstvu in ostalo dokumentacijo v skladu z Zakonom o društvih
- društvo im zagotovljene materialne, kadrovske in organizacijske možnosti za uresničitev prijavljenih aktivnosti
- društvo posluje v skladu z zakonskimi predpisi in statutom
- društvo mora občinski upravi vsako leto redno dostaviti poročila o realizaciji programov in program dela za tekoče leto

VI. Merila in kriteriji za vrednotenje programov:

Programi ljubiteljske kulture, s katerimi posamezni izvajalci kandidirajo na tem javnem razpisu, bodo vrednoteni na osnovi meril in kriterijev Pravilnika o sofinanciranju dejavnosti kulturnih društev v Občini Črna na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 24/2016).

VII. Okvirna višina sredstev za sofinanciranje programov ljubiteljske kulture:

Sredstva za sofinanciranje programov ljubiteljske kulture so zagotovljena v proračunu Občine Črna na Koroškem za leto 2019, na postavki 18010 Sofinanciranje društev s področja kulture, v višini 19.920,00 €. Z izbranimi izvajalci ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in kulturnih projektov bo Občina Črna na Koroškem sklenila pogodbe o sofinanciranju programov ljubiteljske kulture v letu 2019.

Dodeljena sredstva za sofinanciranje programov ljubiteljske kulture morajo biti porabljena v letu 2019.

VIII. Vsebina vloge in razpisna dokumentacija:

Vloga za sofinanciranje programa ljubiteljske kulture v Občini Črna na Koroškem mora biti izdelana izključno na obrazcih iz razpisne dokumentacije. Razpisna dokumentacija obsega: besedilo javnega razpisa, prijavnice, obrazce, merila in kriterije za dodelitev sredstev in vzorec pogodbe.

Razpisno dokumentacijo lahko vlagatelji prevzamejo na sedežu Občine Črna na Koroškem, Center 101, 2393 Črna na Koroškem v času od objave do izteka roka javnega razpisa, vsak delovni dan, prav tako pa je na voljo tudi na spletni strani www.crna.si.

IX. Dodatne informacije v zvezi z razpisom:

Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko vlagatelji dobijo na Občini Črna na Koroškem, pri Luciji Pušnik., na tel.št.: 02 870 48 12, vsak delovni dan ali prek e-pošte: lucija.pusnik@crna.si.

X. Razpisni rok in način oddaje prijav:

Prijavo na javni razpis za dodelitev sredstev morajo vlagatelji poslati s priporočeno pošiljko ali oddati osebno na naslovu : Občina Črna na Koroškem, Center 101, 2393 Črna na Koroškem, od petka, 29.3.2019 do ponedeljka, 15.4.2019 do 14.30 ure. Šteje se, da je prijava prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali do 14.30 ure oddana na sedežu Občine Črna na Koroškem.

Ponudba mora biti oddana v zaprti kuverti in opremljena z naslovno stranjo ovojnice, v katero vpišete vaš polni naziv z naslovom. Naslovna stran ovojnice vsebuje naslednje podatke: naslov prijavitelja, šifro zadeve, naziv in sedež naročnika **ter označbo: »PRIJAVA NA JAVNI RAZPIS – NE ODPIRAJ! - Izbor programov ljubiteljske kulture v Občini Črna na Koroškem za leto 2019«**.

XI. Datum odpiranja vlog:

Odpiranje vlog bo opravila komisija na sedežu Občine Črna na Koroškem.

Vlagatelji bodo o izidu javnega razpisa obveščeni v roku 30 dni od izteka roka za oddajo vlog.

Številka: 6100-0001/2019
Datum: 29.3.2019



Županja
Občine Črna na Koroškem
mag. Romana LESJAK